
 

 
 

"ЗАТВЕРДЖЕНО" 
Рішенням Наглядової ради  
Приватного акціонерного товариства 
"ТЕХНОЛОГІЯ" 

Протокол № 441 від 24.07.2020 року 

ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення конкурсу з відбору суб’єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені 

для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності 

АТ " ТЕХНОЛОГІЯ"  запрошує аудиторські фірми для участі у конкурсі з відбору суб’єктів 
аудиторської діяльності для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності Банку за 
2020 рік (далі – Конкурс). 

 
Метою проведення конкурсу є вибір на конкурсних засадах аудиторської фірми для 

надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності АТ " ТЕХНОЛОГІЯ"  за 2020 рік. 
 
До Конкурсу запрошуються суб’єкти аудиторської діяльності, які відповідають вимогам 

Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», включені до Реєстру 
аудиторських фірм та аудиторів», зокрема, до розділу «Суб’єкти аудиторської діяльності, які 
мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять 
суспільний інтерес». 

 
Критерії залучення суб’єктів аудиторської діяльності та вимоги до них, перелік документів 

та вимоги до їх оформлення та подання, а також інші аспекти проведення конкурсу 
конкретизуються у Тендерній документації 

 
 
Додатки: 
1. Порядок проведення конкурсу з відбору суб’єктів аудиторської діяльності для надання 

послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності АТ " ТЕХНОЛОГІЯ" . 
 
2. Тендерна документація. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          __________________ Є.В. Сисоєв 
        
          __________________ М.П. Васильченко 
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"ЗАТВЕРДЖЕНО" 

Рішенням Наглядової ради  
Приватного акціонерного товариства 
"ТЕХНОЛОГІЯ" 
Протокол № 441 від 24.07.2020 року 

 
Порядок проведення конкурсу 

 
Аудиторська фірма повинна відповідати таким критеріям відбору: 

- суб’єкти аудиторської діяльності можуть надавати послуги з обов’язкового аудиту 
фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес, включені до розділу 
Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності " Суб’єкти аудиторської діяльності, які 
мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять 
суспільний інтерес" , та діяльність яких відповідає вимогам Закону про аудит; 

- суб’єкти аудиторської діяльності пройшли перевірку системи контролю якості, що 
підтверджено відповідним документом Аудиторської палати України; 

- мають достатній рівень кваліфікації та досвіду аудиторів і персоналу, який залучається до 
надання послуг відповідно до міжнародних стандартів аудиту. За основним місцем роботи має 
працювати не менше п’яти аудиторів із загальною чисельністю штатних кваліфікованих працівників, 
які залучаються до виконання завдань, не менше 10 осіб, з яких щонайменше дві особи повинні 
підтвердити кваліфікацію відповідно до статті 19 Закону № 2258- VIII або мати чинні сертифікати 
(дипломи) професійних організацій, що підтверджують високий рівень знань з міжнародних 
стандартів фінансової звітності; 

- відсутні порушення вимог щодо забезпечення незалежності суб’єкта аудиторської діяльності, 
зокрема, якщо суб’єкт аудиторської діяльності, його ключові партнери з аудиту, його власники 
(засновники, учасники), посадові особи і працівники та інші особи, залучені до надання таких послуг, 
а також близькі родичі та члени сім’ї зазначених осіб: 

- є власниками фінансових інструментів, емітованих юридичною особою, фінансова 
звітність якої підлягає перевірці, або юридичної особи, пов’язаної з такою юридичною особою 
спільною власністю, контролем та управлінням, крім тих, що належать такій юридичній особі 
опосередковано через інститути спільного інвестування; 

- беруть участь в операціях з фінансовими інструментами, емітованими, гарантованими або 
іншим чином підтримуваними юридичною особою, фінансова звітність якої підлягає перевірці, 
крім операцій в межах інститутів спільного інвестування; 

- перебували протягом періодів, зазначених у частині першій статті 10 Закону № 2258-VIII, у 
трудових, договірних або інших відносинах з юридичною особою, фінансова звітність якої 
підлягає перевірці, що можуть призвести до конфлікту інтересів; 
- пройшли перевірку контролю якості аудиторських послуг, здійснену у відповідності до вимог 

чинного законодавства; 
- за попередній річний звітний період сума винагороди від кожного з підприємств, що 

становлять суспільний інтерес, яким надавалися послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності 
протягом цього періоду, не перевищувала 15 відсотків загальної суми доходу від надання 
аудиторських послуг; 

- відсутні обмеження, пов’язані із тривалістю надання послуг Товариству; 
- відсутні обмеження, передбачені статтею 27 Закону України " Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність" ; 
- наявність чинного договору страхування цивільно-правової відповідальності суб’єкта 

аудиторської діяльності перед третіми особами, укладеного відповідно до типової форми 
договору страхування, затвердженої Нацкомфінпослуг, за погодженням з Органом 
суспільного нагляду за аудиторською діяльністю (мінімальний розмір страхової суми за таким 
договором страхування має становити 10 відсотків суми отриманої винагороди за 
договорами про надання аудиторських послуг з обов’язкового аудиту суб’єктів суспільного 



 

інтересу (без урахування податку на додану вартість) протягом року, що минув, але не менше 
10 мільйонів гривень, якщо інше не передбачено законом). При цьому договір страхування 
повинен діяти протягом усього періоду надання послуг обов’язкового аудиту фінансової 
звітності. 

 

Не допускаються до участі в конкурсі аудиторські фірми, які: 

-  не відповідають вимогам Закону України " Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність"  та критеріям відбору; 

- подали до участі в конкурсі документи із порушенням строків, встановлених цим 
оголошенням; 

- подали до участі в конкурсі документи, що містять недостовірну інформацію. 
 

Завдання з обов’язкового аудиту фінансової звітності включає надання обґрунтованої 
впевненості, що приймається і виконується суб’єктом аудиторської діяльності відповідно до 
вимог Закону України " Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність"  та 
міжнародних стандартів аудиту шляхом перевірки фінансової звітності з метою висловлення 
незалежної думки аудитора про її відповідність в усіх суттєвих аспектах і відповідність 
вимогам міжнародних стандартів фінансової звітності та законів України, а саме: 

1. Підтвердження річної фінансової звітності АТ "ТЕХНОЛОГІЯ" з метою надання до 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, зокрема: 

- підтвердження окремої фінансової звітності Замовника, підготовленої відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності АТ "ТЕХНОЛОГІЯ" за 2020 рік; 

- підтвердження консолідованої фінансової звітності Замовника, підготовленої 
відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності АТ "ТЕХНОЛОГІЯ" за 2020рік; 

- звіт про корпоративне управління АТ "ТЕХНОЛОГІЯ". 

2. Додатковий звіт для Наглядової Ради. 

Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсні пропозиції, що включають такі 
документи: 

- основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності; 

- наявність передбачених законодавством України ліцензій, свідоцтв, сертифікатів та 
строк їх дії; 

- перелік основних клієнтів, в яких здійснювали аудиторські перевірки; 

- цінова пропозиція щодо розміру оплати за договором та розрахунок вартості послуг; 

- лист-запевнення щодо відсутності обмежень надання аудиторських послуг суб’єктом 
аудиторської діяльності, який має право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності 
підприємств, що становлять суспільний інтерес, визначених статтею 27 Закону України " Про 
аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" ; 

- будь-яку іншу інформацію, яка на думку суб’єкта аудиторської діяльності може бути 
корисною. 

Кінцевий строк подачі конкурсних пропозицій разом з підтвердними документами - до 
" 01"  вересня 2020 року включно. 

Дата початку проведення конкурсу – " 03"  серпня 2020 року. 

Закінчення періоду уточнень -  " 05"  серпня 2020 року. 

Документи надсилайте, будь ласка, на електронну пошту: e.sysoev@technologia.com.ua 

Контактна особа: Сисоєв Євген Вікторович 

mailto:e.sysoev@technologia.com.ua


 

Документи, що надійшли після встановленого строку або подані не в повному обсязі чи 
з порушенням порядку проведення конкурсу, не розглядатимуться. Фінансова звітність та 
інша публічна інформація доступна на веб-сайті: www.technologia.com.ua. Додаткова 
інформація про діяльність АТ " ТЕХНОЛОГІЯ"  може надаватись у разі необхідності та 
відповідно до запиту учасника конкурсу. 

 

Строки підведення підсумків конкурсу: до " 15"  вересня 2020 року. 

Про результати конкурсу повідомимо всіх учасників, що приймали участь, одним із 
доступних способів, обраним такими учасниками, зокрема у письмовій формі, засобами 
електронного чи телефонного зв’язку. 

 

Додаткові умови: 

- перемога у Конкурсі не має обов’язковим наслідком прийняття пропозиції та 
укладення договору на надання послуг з аудиту фінансової звітності. Рішення про 
затвердження суб’єкта аудиторської діяльності, з яким буде укладено відповідний договір, 
приймається вищим органом управління АТ " ТЕХНОЛОГІЯ" . 

- рішення про прийняття пропозиції може прийматися з урахуванням у тому числі, але 
не виключно, таких обставин і міркувань: ціни, ділової репутації, рекомендацій, історії ділових 
відносин, обізнаності про компетенцію та якість послуг, досвіду роботи тощо. 

 
 
 

          __________________ Є.В. Сисоєв 
        
          __________________ М.П. Васильченко 

  

http://www.technologia.com.ua/


 

 

 
 
 
 
 

Тендерна документація на закупівлю: 
 
 

«Бухгалтерські та аудиторські послуги» 

 
«Проведення аудиту повного комплекту фінансової звітності  

АТ "ТЕХНОЛОГІЯ" за стандартами МСФЗ за 2020 рік  
з наданням аудиторського звіту згідно з вимогами  

ЗУ "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" та 
у відповідності до МСА» 

 
 

шляхом проведення конкурсу  
з відбору суб’єктів аудиторської діяльності 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

м. Суми – 2020 
 



 

№ 
з/п 

 Розділ І.  Загальні положення 

1. Інформація про замовника торгів 

1.1 
 

Повне 
найменування Приватне акціонерне товариство "ТЕХНОЛОГІЯ" 

1.2. Місцезнаходження 40020, м. Суми, проспект Курський, 147 -А 

1.3 

Посадова особа 
замовника, 
уповноважена 
здійснювати 
зв'язок з 
учасниками: 

Уповноважена особа: Сисоєв Євген Вікторович  
(0542) 671250;  
e-mail: e.sysoev@technologia.com.ua 

2. Інформація про предмет закупівлі 

2.1. 
Назва 
предмета 
закупівлі 

Бухгалтерські та аудиторські послуги. Проведення аудиту 
повного комплекту фінансової звітності АТ "ТЕХНОЛОГІЯ" за 
стандартами МСФЗ за 2020 рік з наданням аудиторського звіту 
згідно з  вимогами ЗУ "Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність" та у відповідності до МСА. 

2.2. 

Місце надання 
послуг, з а в д а н н я  
н а  виконання 
робіт 

м. Суми 
1. Підтвердження річної фінансової звітності АТ "ТЕХНОЛОГІЯ" з 

метою надання до Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку, зокрема: 
- підтвердження окремої фінансової звітності Замовника, 

підготовленої відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 
звітності АТ "ТЕХНОЛОГІЯ" за 2020 рік; 
-  проміжне підтвердження окремої фінансової звітності 

Замовника, підготовленої відповідно до Міжнародних стандартів 
фінансової звітності АТ "ТЕХНОЛОГІЯ" за 9 місяців 2020 року; 
- підтвердження консолідованої фінансової звітності Замовника, 

підготовленої відповідно до Міжнародних стандартів фінансової  
звітності АТ "ТЕХНОЛОГІЯ" за 2020 рік; 
 

     2.звіт про корпоративне управління АТ "ТЕХНОЛОГІЯ". 
 
3. Додатковий звіт для Наглядової Ради. 
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2.3. Строк надання 
послуг 

-  З дати укладання договору до 25 грудня 2020 року включно – 
проміжне підтвердження окремої фінансової звітності 
Замовника, підготовленої відповідно до Міжнародних стандартів 
фінансової звітності АТ "ТЕХНОЛОГІЯ" за 9 місяців 2020 року; 
- З дати укладання договору до 25 лютого 2021 року включно – 

підтвердження окремої фінансової звітності Замовника, 
підготовленої відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 
звітності АТ "ТЕХНОЛОГІЯ" за 2020 рік; 
-  З дати укладання договору до 31 березня 2021 року включно – 

підтвердження  консолідованої фінансової звітності Замовника, 
підготовленої відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 
звітності АТ "ТЕХНОЛОГІЯ" за 2020 рік. 

2.4. 

Інформація  про 
валюту ,  у якій 
повинна бути 
розрахована і 
зазначена ціна 
тендерної 
пропозиції 

 
Валютою тендерної пропозиції є національна валюта України - 
гривня. 

2.5 

Інформація про 
мову (мови),  
якою (якими)  
повинні бути 
складені 
тендерні 
пропозиції 

Під час проведення процедур закупівель всі документи, що 
готуються учасником та замовником, викладаються українською 
мовою. 

Розділ ІІ. Порядок внесення змін та надання роз`яснень до тендерної документації 

1. 

Процедура 
надання 
роз'яснень щодо 
тендерної 
документації 

Юридична особа має право не пізніше ніж за 3 (три) календарні 
дні до закінчення строку подання тендерних пропозицій 
звернутися до замовника за роз’ясненнями щодо тендерної 
документації. 

2. 
Внесення змін до 
тендерної 
документації 

Замовник має право з власної ініціативи чи за результатами 
звернень внести зміни до тендерної документації. 
У разі внесення змін до тендерної документації строк для подання 
тендерних пропозицій продовжується таким чином, щоб з 
моменту внесення змін до тендерної документації до закінчення 
строку подання тендерних пропозицій залишалося не менше ніж 
сім днів. 



 

Розділ ІІІ. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції 

1. 

Зміст і спосіб 
подання 
тендерної 
пропозиції 

Тендерна пропозиція  з додатками подається на адресу електронної 
пошти контактної особи e.sysoev@technologia.com.ua та у розділі 
Тема вказується «На конкурс з відбору аудиторів» 
Тендерна пропозиція подається за формою, наведеною в 
Додатку 1 цієї тендерної документації.  
В графі "Ціна" зазначається загальна вартість предмету закупівлі. 
Якщо учасник закупівлі є платником ПДВ, у такому випадку, в 
графі "Ціна" додатково зазначається ціна його пропозиції з 
урахуванням ПДВ. 

2. 
Забезпечення 
тендерної 
пропозиції 

Не вимагається 

Розділ IV. Подання та розкриття тендерних пропозицій 

1. 

Кінцевий строк 
подання 
тендерної 
пропозиції 

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 
31.08.2020 року о 12.00 годині за Київським часом. 
Тендерні пропозиції, отримані після закінчення строку подання, не 
приймаються та автоматично повертаються учасникам, які їх 
подали. 

2. 

Дата та час 
розкриття 
тендерної 
пропозиції 

Дата і час розкриття тендерних пропозицій: 
01.09.2020 року о 12.00 годині за Київським часом. 

Розділ V. Оцінка тендерної пропозиції 

1. 

Перелік критеріїв 
та методика 
оцінки тендерної 
пропозиції із 
зазначенням 
питомої ваги 
критерію 

Рішення про прийняття пропозиції приймається з урахуванням у 
тому числі, але не виключно, таких обставин і міркувань: ціни, 
ділової репутації, рекомендацій, історії ділових відносин, 
обізнаності про компетенцію та якість послуг, досвіду роботи  
тощо. 

Розділ VI. Результати торгів та укладання договору про закупівлю 

1. Відміна 
замовником 
торгів чи 
визнання їх 
такими, що не 
відбулися 

   Замовник відміняє торги у разі: 
 відсутності подальшої потреби в закупівлі робіт. 

2. Строк 
укладання 
договору 

Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, якого 
визнано переможцем торгів, протягом строку дії його пропозиції 
не пізніше ніж через п’ять днів з дня прийняття рішення про 
намір укласти договір про закупівлю відповідно до вимог 
тендерної документації та пропозиції учасника-переможця. 

mailto:e.sysoev@technologia.com.ua


 

3. Істотні умови, 
що обов’язково 
включаються 
до договору 
про закупівлю 

Договір про закупівлю укладається відповідно до норм 
Цивільного кодексу України та Господарського кодексу 
України з урахуванням особливостей, визначених Законом 
України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність". 
Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися 
після його підписання до виконання зобов'язань сторонами в 
повному обсязі. У разі якщо сторони не досягли згоди щодо всіх 
істотних умов, договір про закупівлю вважається неукладеним. 

4. Дії 
замовника 
при відмові 
переможця 
торгів 
підписати 
договір про 
закупівлю 

У разі відмови переможця торгів від підписання договору про 
закупівлю відповідно до вимог тендерної документації або 
неукладення договору про закупівлю з вини учасника у 
визначений строк, або ненадання переможцем необхідних 
документів, замовник відхиляє тендерну пропозицію такого 
учасника та визначає переможця серед тих учасників, строк дії 
тендерної пропозиції яких ще не минув. 



 

Додаток 1  
до тендерної документації 

 
Форма  тендерної пропозиції 

на участь у відкритих торгах на закупівлю: Бухгалтерські та аудиторські послуги. Проведення аудиту 
повного комплекту фінансової звітності АТ "ТЕХНОЛОГІЯ" за стандартами МСФЗ за 2020 рік з 

наданням аудиторського звіту згідно з  вимогами ЗУ "Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність" та у відповідності до МСА. 

 
Ми, (назва Учасника), надаємо свою пропозицію щодо участі у торгах на закупівлю: 

Бухгалтерські та аудиторські послуги. Проведення аудиту повного комплекту фінансової 
звітності АТ "ТЕХНОЛОГІЯ" за стандартами МСФЗ за 2020 рік з наданням аудиторського звіту 
згідно з вимогами ЗУ "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" та у 
відповідності до МСА. 
 

 
 
 

Відомості про підприємство 

Повне найменування учасника – суб’єкта господарювання. 
Ідентифікаційний код юридичної особи або номер облікової 
картки фізичної особи – платника податків (для фізичних осіб, у 
тому числі фізичних осіб-підприємців. 

 
Реквізити (поштова адреса, факс, телефон для контактів). 

 

 
Ціна 

Учасник вказує вартість предмету закупівлі в гривнях цифрами та 
прописом без урахування ПДВ. 
Учасник додатково вказує вартість предмета закупівлі в гривнях 
цифрами та прописом з урахуванням ПДВ. 

Відомості про особу (осіб), 
яка буде здійснювати 
зв'язок із Замовником (у 
разі необхідності) 

 
Прізвище, ім’я, по батькові, посада, контактний телефон, e-mail: 
(для листування). 

 
Ми маємо можливість і погоджуємось провести аудит повного комплекту фінансової 

звітності АТ "ТЕХНОЛОГІЯ" за стандартами МСФЗ за 2020 рік з наданням аудиторського 
звіту згідно з  вимогами ЗУ "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" та у 
відповідності до МСА в установлені замовником строки. 

Ми погоджуємося дотримуватися умов цієї тендерної пропозиції протягом 170 днів з дня 
розкриття тендерних пропозицій відкритих торгів. Наша тендерна пропозиція буде 
обов'язковою для нас і може бути визнана Замовником найбільш економічно вигідною у 
будь-який час до закінчення зазначеного терміну. 

Ми погоджуємося з умовами, що Замовник може відхилити нашу чи всі надані тендерні 
пропозиції згідно з умовами цієї тендерної документації та розуміємо, що Замовник не 
обмежений у прийнятті будь-якої іншої пропозиції з більш вигідними для Замовника умовами. 

У разі визначення нас переможцем та прийняття рішення про намір укласти договір 
про закупівлю, ми зобов'язуємося підписати Договір із Замовником не пізніше ніж через 
10 днів та виконати всі умови, передбачені договором. 

У разі ненадання документів відповідно до всіх вимог документації в зазначені строки – ми 
погоджуємося, що замовник відхиляє нашу тендерну пропозицію та визначає переможцем 
наступну найбільш економічно вигідну пропозицію. 

 
Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою (у разі її 

використання) 
          __________________ Є.В. Сисоєв 
        
          __________________ М.П. Васильченко 
 

 



 

Додаток 2  
до тендерної 
документації 

Розділ І 
Документи, які надають Учасники для підтвердження кваліфікаційних 

критеріїв та відсутності підстав для відмови учаснику в участі у процедурі закупівлі 
 

 

І Найменування 
документу 

Форма документу Вимоги до документа 

1 Основні відомості про суб’єкта 
аудиторської діяльності 

1.1. Довідка складена в 
довільній формі 

Документ, за підписом 
уповноваженої особи 
Учасника, завірений 
печаткою 
(у сканованому вигляді в 
форматі PDF) 

2. Наявність передбачених 
законодавством України ліцензій, 
свідоцтв, сертифікатів та строк їх 
дії 

2.1. Довідка (складена в 
довільній формі) про 
включення учасника до 
відповідних Реєстрів 
Аудиторської палати 
України з посиланням 
(http:// __________ ) на реєстр, з 
якого Замовник може 
отримати необхідну 
інформаціюв тому числі і 
про аудиторів, які 
працюють в Аудиторській 
фірмі за основним місцем 
роботи.  

Документ, 
за підписом 
уповноваженої 
особи Учасника, 
завірений печаткою 
(у сканованому вигляді в 
форматі PDF) 

3 Перелік основних клієнтів, яким 
учасник надавав аудиторські 
послуги з обов’язкового аудиту 
фінансової звітності 

Довідка (складена в 
довільній формі). 

Документ, за підписом 
уповноваженої особи 
Учасника, завірений 
печаткою (у 
сканованому вигляді в 
форматі PDF). 

4. Цінова пропозиція щодо розміру 
оплати за договором та 
розрахунок вартості послуг 

Форма документу згідно з 
додатком №1 до тендерної 
документації 

Документ, за підписом 
уповноваженої особи 
Учасника, завірений 
печаткою (у 
сканованому вигляді в 
форматі PDF). 



 

5. Лист-запевнення щодо відсутності 
обмежень надання аудиторських 
послуг суб’єктом аудиторської 
діяльності, який має право 
проводити обов’язковий аудит 
фінансової звітності підприємств, 
що становлять суспільний інтерес, 
визначених статтею 27 Закону 
України "Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську 
діяльність" 

Довідка (складена в 
довільній формі). 

Документ, за підписом 
уповноваженої особи 
Учасника, завірений 
печаткою (у 
сканованому вигляді в 
форматі PDF). 

6 Документи, що підтверджують 
наявність працівників відповідної 
кваліфікації, які мають необхідні 
знання та досвід 

Довідка (складена в 
довільній формі), яка 
підтверджує наявність 
працівників відповідної 
кваліфікації, які мають 
необхідні знання та досвід 
для виконання умов 
договору, а також в якій 
зазначається наступна 
інформація: 
- наявність у штаті Учасника 
не менш як 10 працівників, які 
безпосередньо залучені до 
надання аудиторських 
послуг і працюють за 
основним місцем роботи, 
при цьому, з них: 
- не менше п'яти працівників 
повинні бути аудиторами, 
включеними до Реєстру 
аудиторів та суб'єктів 
аудиторської діяльності 
(зазначити номер реєстрації у 
Реєстрі). 

Документ, за підписом 
уповноваженої особи 
Учасника, завірений 
печаткою (у 
сканованому вигляді в 
форматі PDF). 

7 Документи, що підтверджують 
правомочність на укладення 
договору про проведення аудиту 
(аудиторської перевірки) 

Оригінал або копія документу 
на підтвердження 
повноваження особи, яка 
підписує договори (Статут, 
Довіреність або Протокол 
загальних зборів тощо) 

Документ, завірений 
печаткою (у 
сканованому вигляді в 
форматі PDF). 

8. Будь-яка інша 
інформація, яка на 
думку суб’єкта 
аудиторської 
діяльності може бути 
корисною 

 Довідка (складена в 
довільній формі). 

Документ, за підписом 
уповноваженої особи 
Учасника, завірений 
печаткою (у 
сканованому вигляді в 
форматі PDF). 

 
 

          __________________ Є.В. Сисоєв 
        
          __________________ М.П. Васильченко 
 

 
  



 

Додаток 3  
до тендерної 
документації 

Цінова пропозиція подається Учасником на фірмовому бланку (за наявності). 

ЦІНОВА ПРОПОЗИЦІЯ 
________________(назва юридичної особи)  

на надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності  
АТ «ТЕХНОЛОГІЯ» за 2020 рік 

 

Відомості про учасника конкурсу 
Повне найменування учасника  

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ   

Місцезнаходження (адреса юридична 
та фактична) 

 

Банківські реквізити  

Телефон/факс  

Електронна адреса  

Керівництво (ПІБ, посада, контактні 
телефони) 

 

Особа, відповідальна за участь у 
торгах (ПІБ, посада, контактні тел.) 

 

 

№ 
з/п Найменування послуги 

Одиниця 
виміру Кількість 

Ціна за 
одиницю 
без ПДВ, 

грн. 

ПДВ 20%, 
грн. 

Загальна 
вартість з 
ПДВ, грн. 

1 

Аудиторська перевірка 
фінансової звітності 
АТ «ТЕХНОЛОГІЯ» 
за 2020 рік 

послуга 1    

 

1. Ціна включає в себе всі витрати, сплату податків і зборів тощо. 
2. Ми погоджуємося з умовами, що Ви можете відхилити нашу чи всі пропозиції. 
3. Ознайомившись з Тендерною документацією та вимогами щодо кількості та термінів надання послуг, ми 
маємо можливість і погоджуємось надати послуги відповідної якості, в необхідній кількості та в установлені 
замовником строки. 
Разом з цією пропозицією ми надаємо документи, передбачені Тендерною документацією (скановані копії в 
форматі pdf) на підтвердження заявлених вимог.  
 
Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи підприємства/фізичної особи, завірені печаткою (за 
наявності)   
 

          __________________ Є.В. Сисоєв 
        
          __________________ М.П. Васильченко 


